
Результатах опросов педагогических работников ГБПОУ «НГТ» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации ОП СПО 

(приложение к отчету по результатам самообследования основных 

направлений деятельности за 2022г.) 

В анкетировании педагогических работников об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности приняли участие 20 человек.  

В анкете представлено 12 вопросов. 

1. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий? 

 

 
2. Реализуются ли в Техникуме учебные курсы с применением 

современных информационных технологий? 
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3. Создана ли в Техникуме электронная информационно-образовательная 

среда? 

 

4. Как бы Вы оценили свою удовлетворенность информационной 

наполненностью сайта? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки и т.п.? 
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6. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
 

7. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
 

8. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
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9. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, вспомогательных помещений, 

учебных лабораторий и оборудования? 

 

10. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда в Техникуме и 

оснащенностью своего рабочего места? 

 

11. Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда, в т.ч. 

электронно-библиотечные системы? 
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12. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по образовательной программе в целом. 

 

 

Выводы и рекомендации. 

 На основании результатов анкетирования можно сделать вывод о 

достаточно высокой степени удовлетворенности педагогических работников. 

Педагогические работники удовлетворены качеством образовательной 

деятельности, образовательной средой и возможности реализации 

образовательных программ. Образовательный процесс не стоит на месте, он 

требует постоянного движения, развития и модернизации. Анализ 

результатов проведенного социологического исследования позволил 

разработать ряд рекомендаций в части: компьютерного обеспечения; подхода 

к организации производственной практики. В заключении можно отметить, 

что в целом анкетирование показало высокую удовлетворенность 

педагогических работников качеством образовательной деятельности в 

ГБПОУ «Нефтегорский государственный техникум». 

 

 

 

 

Директор ГБПОУ «НГТ»                                            З.З.Овчинникова 

 

80%

20%

Отлично

Хорошо

Удовлитворительно


		2023-08-10T15:21:30+0400
	008abe8681869bf4b8 
	Овчинникова З.З.




